Valbszintiségszamitas 1. feladatsor 2009. szeptember 10.

1.

10.

Feldobunk egy szabélyos pénzérmét, ha fejet kapunk, akkor még kétszer dobunk, ha pedig irast,
akkor még egyszer.

a) Mi lesz az eseménytér?

b) Mennyi annak valoszintisége, hogy 0, 1, 2 illetve 3 fejet dobunk, ha az érme szabalyos?

. Trjuk fel az eseményalgebra miiveleteivel a kivetkezs eseményeket:

a) az A, B, C események koziil pontosan k kévetkezik be (k = 0,1,2);
b) az A, B, C események koziil legalabb k kovetkezik be (k = 1,2);
c¢) az A, B, C események koziil legfeljebb k kovetkezik be (k = 1,2).

Igaz-e, hogy ha P (A) < P (B), akkor A maga utan vonja B-t?

A 00000 és 99999 kozotti, 6t szamjegybdl allé szamok koziil kisorsolunk egyet, mindegyiket
egyforma valoszintiséggel valasztva. Mekkora valoszintiséggel teljesiil a kapott szidmra, hogy
a) csupa kiilonbo6z6 szamjegybdl all?

b) pontosan két egyezs jegye van?

¢) két azonos szampar van benne, de mas egyezés nincs?

d) harom jegye egyenld, a maradék két jegye is azonos, de nem minden szamjegye egyforma?

Két szabalyos dobokockat r-szer egymés utan feldobunk.

a) Mennyi annak valosziniisége, hogy legalabb egy alkalommal egyforma szam szerepel a két
kockan?

b) Mennyi annak valoszintisége, hogy mind a hatféle egyforma dobas legalabb egyszer eléfordul?

Mennyi a valdszintisége, hogy lottohtizasnal, amikor 1 és 90 kézotti szamokbol visszatevés nélkiil
sorsolnak ki 6tot,

a) a kihuzott szamok mindegyike paros?

b) tobb a paros, mint a paratlan?

¢) a kihtuzott szamok a huzas sorrendjében névekviek?

Egy 32 lapos kartyacsomagbol, mely 8 piros lapot tartalmaz, kihtizunk visszatevés nélkiil 3
lapot. Mennyi a valosziniisége, hogy legalabb két pirosat hiizunk?

n szdmozott dobozba N golyot véletlenszertien elhelyeziink (mind az n® elhelyezés egyforman
valoszin).

a) Mennyi a valoszintisége, hogy az 1-es doboz {iresen marad?

b) Mennyi a valoszintisége, hogy minden dobozba keriil goly6?

Egy szabalyos dobokockaval addig dobunk, amig mind a hat szam el nem fordul. Mennyi
annak valoszintisége, hogy ehhez éppen n dobés sziikséges? (Beadhato feladat szeptember
17-ig.)

A lottésorsolason 90 szambol 6t6t htiznak ki. Minden héten ugyanarra az 6t szadmra tippeliink.
Melyiknek nagyobb a valosziniisége: az els6 héten legalabb két taldlatunk lesz, vagy harom év
alatt, 156 hiizas soran minden alkalommal legfeljebb egy talalatunk lesz? (Beadhato feladat
szeptember 17-ig.)

A feladatsorok letdlthet6k az alabbi cimrél: http://www.cs.elte.hu/~agnes/gyak
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